9 kjaacc

Moayib «CooTHOLIEHHSI MeXKIY CTOPOHAMH U YIJIaMH TPEYroJbHUKA.

CkansipHoe npousBeJieHle BEKTOPOB»

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKkas U npakmuiueckan

yacmu.

TEMA

3HaTh

YMmeTh

CuHyc, KOCUHYC H
TAHT'€HC, KOTAHTE€HC
yriia, OCHOBHOE
TPUTOHOMETPHUUECKOE
TOXJIECTBO,
bopmyIbl
pUBEACHUS.

Cunyc, KOCUHYC U
TaHI€HC YIJIa, OCHOBHOE
TPUTOHOMETPHUUECKOE
TOXAECTBO, (OPMYJIbI
npuBeacHUs. DOpMyIIbI
TSl BBIYUCIIEHUS
KOOPAWHAT TOYKHU.

IIPUMEHSATH TOXKIECTBO
IIPU PELICHUY 3a]1a4 Ha
HaX0KJACHHUE OJHOU
TPUTOHOMETPUIECKON

(GyHKUIMH Yepe3 APYTyIo.

TeopeMbl CHHYCOB U

Teopema o iomaau

peuiaThb 3aaa4ud Ha

KOCHHYCOB. Pemenue TPEYTrOJIbHUKA. BBIYHCJICHUE TUIOIIA]IA

TPEYTrOJIbHUKOB. TeopeMbl CHHYCOB U TPEYTrOJIbHUKA.
KOCHHYCOB.

CkansipHoe Yron mexnay MPUMEHSITH CKAIIPHOE

IIPOU3BEICHUE BekTOpamu. CkansipHOe MIPOU3BEICHUE TIPU

BEKTOPOB. IIPOU3BEICHUE pELIeHUY 3a1a4.

BEKTOPOB. CKaJISIpHOE
IPOU3BEACHUE B
KOOpJIMHATAX.
CBOMCTBA CKAJISIPHOTO
POU3BEACHUS
BEKTOPOB.




Ilpumepnovie npakmuueckue 3a0anusn

B tpeyromsauke ABC yron C npsmoii, BC=8, sinA=0,4. Haiinute AB.
B tpeyronbauke ABC yron C npsmoit, AC =9, cos A=0,3. Haitnure AB.
B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC=20, tgA=0,5. Haiizure BC.

> wobd e

B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, sin A= g, AC=9. Haitnure AB.
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Haiinure tga , ecnu: a) cosa =1; 0) cosa :—73

6. BwrauciauTe CHHYCHI, KOCHHYCHI M TAHT€HCHI YTJIOB 120°, 135°, 1500,

7. B ocrtpoyromeHoM TpeyromsHuke ABC Beicora AH paBHa 2043 , a
ctopoHa AB pasna 40. Haiinute cosB.

8. Ilomaas NPAMOYTOIEHOTO TPEYTONbHIUKA PaBHA 722+/3 . OJIUH U3 OCTPBIX
yrinoB pasen 30°. Halimure miuHy KaTeTa, JEXALIETO HAIPOTHB 3TOTO
yria.

9. B TpeyronbHMKe OJHA M3 CTOpOH paBHa 10, npyras pasHa 10+/3, a yron
Mesx Iy HuMu pasel 60°. HaiiauTe miomans TpeyroibHUKa.

10.Yruet B u C Tpeyronsuuka ABC pasubl coorserctBeHHO 65° m 85°,
Haitgure BC, ecnu pagnyc OKpy>KHOCTH, OITMCAHHON OKOJIO TPEYTOJIbHUKA
ABC, pasen 14.

11.Inomans tpeyromsanka ABC paBna 60 cm?. Halinure cropony AB, ecin
AC=15cm, £4=30°.

12.C nomo1ipio TeOpeM CHHYCOB M KOCHHYCOB peruTe TpeyroibHuk ABC,
eciu: b=32, c=45, £4=87°.

13.B tpeyronbanke ABC AC=12 cM, £4=75", C =60°. Haiinure AB u

SAABC '
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14.Bpruncnure cKalsipHOE MPOU3BEEHUE BEKTOPOB a U b, eciu ‘a‘ =2,b|=3

, 4 YToJI MeX 1y HuMH pases: a) 45°%; 6) 90°; B) 135°,

- ~(1
15.Brruucnure ckanasipHOE MPOU3BEEHNE BEKTOPOB a U b, eciin: a) a{z;—l};

6) b{2;3}; B) a-56}; r) b{6;5}

16.HailiquTe KOCMHYCHI YTII0B TpEyroibHUKa ¢ BepinHamu A(2; 8), B(-
1;5), C(3;1).

17. Inaronanu pomda ABCD nepecekatorcs B Touke O, u auaronans BD
paBHa cTopoHe pom6a. Haiinure yron mMesxay Bektopamu: a) ABu AD; 6)
AB u EGDK; B) BA u AD.

18.B tpeyronsanke ABC £4=45°, £C=15°, BC =46 . Haitnure AC.



19.B paBuoGenpernnom tpeyronbauke ABC (AB=BC), Z4=a, AC=b, AE-
ouccektpuca. Haitnute AE.

20.Haiinute cTOpOHY TpeyroabHHKA, JIeKaIyto npoTus yriaa B 120°, eciu nse
JIpyTUe CTOPOHBI paBHBI 6 ¢cM 1 10 cM.

21.0OcTpOyroyibHbIM, MPSIMOYTOJIBHBIM WM TYHOYTOJBHBIM  SIBIISIETCS
TPEYroJIbHUK, CTOPOHBI KOTOPOI'O PaBHEI 3, 5, 77

22.B tpeyromsuuke ABC b=0,3, 24 =32°, #/B =70°. HaiimuTe HEeU3BECTHBIC
AJIIEMEHTHI TPEYTOJIbHUKA.

23.B tpeyronmpanke ABC a=28, b=35, c=42. Haiinure yro, Jexaliui
MPOTUB MEHBIIIEH CTOPOHBI.
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24 Haiinute sino , eciu: a) cosa = —%; 0) cosa ===

25.B Tpeyronsuuke ABC 4B=6+3 cMm, AC=8 cm, £4=60° . Haiimute
IUIOIIAb 3TOrO TPEYTOJIbHHKA.

26.J1Be CTOPOHBI TPEYTONLHUKA PaBHBI 7 U /98 €M, a yroJ1, IPOTHBOJIEKAIIIHiA
Gonbleii u3 HuX, pasel 45°. HalinuTe npyrue yrisl 3TOro TPEyroibHUKA.

27.CtopoHa TpeyrojibHUKA paBHa 18 cM, a paanyc OonmucaHHON OKPY>KHOCTH -
6+/3 cM. Haitnute yron, mpoTuponexaruii gaHHO# cTopoHe. CKOIBKO
pEILIEHNN UMEET 3a/1a4a.

28.B TpeyronbpHHKE IBE CTOPOHBI PaBHBI 5 ¢M U 16 cM, a yroll MeXy HUMU —
120°. Haiigure TpEThIO CTOPOHY TPEYTrOJbHHUKA.

29.Vron napannenorpamma paseH 45°, a croponsl - 74/2 cMu 17 em. Haitaute
IUIOMIA/lb apajuiesiorpaMma U ero 00JIbIIYI0 AUArOHAIb.

30.Pemmre Tpeyromsauk ABC, ecin BC =10+/3 cm, AB=20 cm, £4=30°.

31.Haiiaure ckansipHOE MPOU3BECHNE BEKTOPOB a u b, ecin

a}&{—\ﬁ; 1},

E‘ -3, z(d.E)z 45°;

6) d = m +2f, b = 2 - m,|m| =3, |n| =2

32.Haiiaute KOCMHYC yria MEeXIy BEKTOpamH a u b, eciu

i=c-d,b=¢+2d,[e|=|d=1,2( d)=90°




